

---

## ERRATA

**Wang et al. Cotransplantation of Allogeneic Mesenchymal and Hematopoietic Stem Cells in Children With Aplastic Anemia. *Pediatrics*. 2012;129(6):e1612–e1615**

An error occurred in this article by Wang et al, titled “Cotransplantation of Allogeneic Mesenchymal and Hematopoietic Stem Cells in Children With Aplastic Anemia” published in the June 2012 issue of *Pediatrics* (2012;129[6]:e1612–e1615; originally published online May 7, 2012; doi:10.1542/peds.2011-2091). On page e1613, under the heading of Table 1 Patient Characteristics, lines 8–10, this reads: “in column Nucleated Cells, subcolumn BM, the listed numbers are 9.79, 6.09, and 22.” This should have read: “in column Nucleated Cells, the numbers 9.79, 6.09, and 22 should be sequentially listed in subcolumn PBSC.”

doi:10.1542/peds.2012-2593

**Maguire et al. Estimating the Probability of Abusive Head Trauma: A Pooled Analysis. *Pediatrics*. 2011;128(3):e550–e564**

An error occurred in this article by Maguire et al, titled “Estimating the Probability of Abusive Head Trauma: A Pooled Analysis” published in the September 2011 issue of *Pediatrics* (2011; 128:e550–e564; doi:10.1542/peds.2010-2949). On page number e553, in Table 2, on line 1, this reads: “Bechtel et al<sup>12</sup>; Ettaro et al<sup>13</sup>; Hettler and Greenes<sup>14</sup>; Hobbs et al<sup>19</sup>; Kemp et al<sup>15</sup>; Vinchon et al<sup>16</sup>.” This should have read: “Bechtel et al<sup>12</sup>; Ettaro et al<sup>13</sup>; Vinchon et al<sup>16</sup>; Hettler and Greenes<sup>14</sup>; Hobbs et al<sup>19</sup>; Kemp et al<sup>15</sup>.”

doi:10.1542/peds.2012-3300

**Rochow et al. Misclassification of Newborns Due to Systematic Error in Plotting Birth Weight Percentile Values. *Pediatrics*. 2012;130(2):e347–e351**

Two errors occurred in this article by Rochow et al, titled “Misclassification of Newborns Due to Systematic Error in Plotting Birth Weight Percentile Values” published in the August 2012 issue of *Pediatrics* (2012;130[2]:e347–e351; originally published online July 23, 2012; doi:10.1542/peds.2011-3884). On page e347, under the Abstract Results section, line 1, the copy reads: “Fourteen of the 16 identified publications contained the systematic error in plotting.” This should have read: “Twelve of the 16 identified publications contained the systematic error in plotting.”

On page e349, under the Results/Literature Search section, lines 5–6, the copy reads: “The plotting error was identified in 14 of these 16 publications.<sup>2–10</sup>” This should have read: “The plotting error was identified in 12 of these 16 publications.<sup>2–4,6–9,11–15</sup>”

doi:10.1542/peds.2012-3472

**Maguire et al. Estimating the Probability of Abusive Head Trauma: A Pooled Analysis. *Pediatrics*. 2011;128(3):e550–e564**

*Pediatrics* 2013;131;361

DOI: 10.1542/peds.2012-3300

**Updated Information & Services**

including high resolution figures, can be found at:  
<http://pediatrics.aappublications.org/content/131/2/361.2>

**Permissions & Licensing**

Information about reproducing this article in parts (figures, tables) or in its entirety can be found online at:

<http://www.aappublications.org/site/misc/Permissions.xhtml>

**Reprints**

Information about ordering reprints can be found online:

<http://www.aappublications.org/site/misc/reprints.xhtml>

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™



# PEDIATRICS®

OFFICIAL JOURNAL OF THE AMERICAN ACADEMY OF PEDIATRICS

**Maguire et al. Estimating the Probability of Abusive Head Trauma: A Pooled Analysis. *Pediatrics*. 2011;128(3):e550–e564**

*Pediatrics* 2013;131;361

DOI: 10.1542/peds.2012-3300

The online version of this article, along with updated information and services, is located on the World Wide Web at:

<http://pediatrics.aappublications.org/content/131/2/361.2>

Pediatrics is the official journal of the American Academy of Pediatrics. A monthly publication, it has been published continuously since 1948. Pediatrics is owned, published, and trademarked by the American Academy of Pediatrics, 141 Northwest Point Boulevard, Elk Grove Village, Illinois, 60007. Copyright © 2013 by the American Academy of Pediatrics. All rights reserved. Print ISSN: 1073-0397.

American Academy of Pediatrics

DEDICATED TO THE HEALTH OF ALL CHILDREN™

